
ΔΙΚΑΙΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
Εκκρεμεί  στη  Βουλή  και  συζητείται  τη  Δευτέρα,  μαζί  με  το
υπόλοιπο  φορολογικό  νομοσχέδιο,  τροπολογία  που  κατέθεσαν
βουλευτές από όλα τα κόμματα με την οποία ρυθμίζονται θέματα
που αφορούν τη φορολογία του εισοδήματος των δημοσιογράφων.

Οι Έλληνες δημοσιογράφοι δεν ζητούν φορολογικά προνόμια, αλλά
μια νόμιμη και δίκαιη φορολογική μεταχείριση, την οποία η
Κυβέρνηση τους αρνείται.

Η δημοσιογραφία αποτελεί μια ιδιόμορφη απασχόληση, κατά την
οποία  οι  εργαζόμενοι,  ενώ  συνδέονται  με  σχέση  εξαρτημένης
εργασίας  με  κάποιον  εργοδότη,  υποβάλλονται  σε  μια  σειρά
λειτουργικών  εξόδων,  που  δεν  καλύπτονται  από  τον  εργοδότή
τους. Σε αντίθεση δε με ό,τι συμβαίνει σε χώρες της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, ως π.χ. στη Γαλλία και αλλού, στην Ελλάδα τα έξοδα
αυτά δεν αναγνωρίζονται και δεν εκπίπτονται από φορολογητέο
εισόδημα των δημοσιογράφων !

Οι  δημοσιογράφοι  αποτελούν  μια  κατηγορία  εργαζομένων,  που
ανεξάρτητα από τη συμμετοχή τους ή όχι στις συνδικαλιστικές
τους οργανώσεις, έχουν δικαίωμα, όπως όλοι οι εργαζόμενοι,
ασφάλισης στους οικείους ασφαλιστικούς τους φορείς, η οποία να
τους  εξασφαλίζει  του  αυτού  επιπέδου  ικανοποιητική  σύνταξη,
επικούρηση και ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη.

Η Κυβέρνηση δηλώνει, ότι επιδιώκει την εξυγίανση του χώρου του
Τύπου και των Μ.Μ.Ε., αλλά πράττει συνεχώς το αντίθετο! Με το
να  αρνείται  όμως  την  καθιέρωση  μιας  νόμιμης  και  δίκαιης
φορολογικής ρύθμισης για τους δημοσιογράφους και τη δυνατότητα
ασφάλισής τους στους δικούς τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς,
συνεργεί  στην  εξάρτησή  τους,  την  ανασφάλεία  τους,  την
πολυαπασχόληση τους κ.λ.π. και πλήττει ευθέως την αξιοπιστία
του λειτουργήματος και την ορθή και ολόπλευρη πληροφόρηση του
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κοινού,  που  αποτελεί  ουσιώδες  στοιχείο  του  δημοκρατικού
πολιτεύματος. Γιατί, δημοσιογράφοι ανασφαλείς και εξαρτημένοι
από  κάθε  άποψη  από  τους  εργοδότες  τους,  είναι  δέσμιοι
συμφερόντων,  τα  οποία  δυσχεραίνουν  την  επιτέλεση  του
καθήκοντός  τους  και  προκαλούν  τριγμούς  στην  ελευθερία  του
Τύπου!

Αποτελεί  ανυποχώρητο  αίτημα  του  δημοσιογραφικού  κόσμου  η
καθιέρωση φορολογικών κανόνων νόμιμων, ηθικών και δίκαιων. Δεν
είναι δυνατό, κατά παρέκκλιση προς ό,τι ισχύει για τους άλλους
εργαζόμενους, οι δημοσιογράφοι, αφενός μεν να φορολογούνται
για το μικτό και όχι για το καθαρό τους εισόδημα, αφετέρου δε
να μη τους αναγνωρίζονται πραγματικά έξοδα, στα οποία είναι
υποχρεωμένοι να υποβάλλονται.

Όπως, επίσης, ανυποχώρητο αίτημά τους είναι η ασφάλισή τους
στους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς που καλύπτουν το χώρο τους. Ο
δημοσιογραφικός κόσμος είναι αποφασισμένος να συνεχίσει τον
αγώνα του μέχρι την πλήρη δικαίωσή του.

Εάν,  κατά  τη  ψηφοφορία  επί  της  σχετικής  τροπολογίας  του
φορολογικού  νομοσχεδίου  τη  Δευτέρα  στη  Βουλή,  η  Κυβέρνηση
εμμείνει στην αρνητική θέση της απέναντι σε έναν κλάδο, που
μοχθεί  για  αντικειμενική  ενημέρωση  και  εάν  αρνηθεί  στους
δημοσιογράφους το δικαίωμα της ασφαλιστικής τους κάλυψης, τότε
η ευθύνη θα βαρύνει αποκλειστικά αυτήν.


